

- Бренд Mercedes-Benz
- Тип масла Синтетика
- Спецификации MB 236.14
- Объем 5л
- Артикул А001 989 68 03 ААА4
- Применение АКПП

Описание MERCEDES-BENZ ATF MB 236.14 Масло транс. синтетическое 5 л (A000 989 43 04 13 FDNR)

Mercedes-Benz Genuine ATF MB 236.14 Специальная жидкость высокого качества, разработана для применения в современных автоматических коробок переключения передач автомобилей Mercedes-Benz, где заводом производителем автомобиля предписано применять жидкость со спецификацией MB 236.14. Масло для АКПП Mercedes-Benz Genuine ATF MB 236.14 обеспечит надежную работу автоматической трансмиссии при различных нагрузках. При выборе технических жидкостей руководствуйтесь книгой по эксплуатации автомобилем. Хорошие эксплуатационные характеристики масла Mercedes-Benz Genuine ATF MB 236.14 способствуют мягкому переключению передач.

По вопросам приобретения MERCEDES-BENZ ATF MB 236.14 Масло транс. синтетическое 5 л (A000 989 43 04 13 FDNR) и получения подробной консультации по свойствам продукции, условиям поставки и заключению договора просим Вас обратиться к менеджерам: